
Couverture numérique
Enquête auprès des maires de Meurthe-et-Moselle sur la 
couverture téléphonie mobile et haut débit de leur commune

200
+ de

Au questionnaire
que nous avons envoyé 

aux 594 maires de 
Meurthe-et-Moselle sur la 

couverture téléphonie 
mobile et haut débit de 

leur commune,
203 nous ont répondu, soit 

     des maires du 
département.

réponses au 
questionnaire

59%

Sur les 203 réponses, 
44% des maires estiment 

que leur couverture 
téléphonie mobile n’est que 
partielle, et 15% considèrent 
que leur commune n’est pas 

du tout couverte. 

de communes non ou 
partiellement couvertes COMMUNES

Problèmes de 
sécurité : appel 

des secours

Problème 
d’attractivité pour 

les activités 
touristiques

Frein à 
l’installation 
des familles

Frein à 
l’installation de 

nouvelles 
entreprises

Dématérialisation 
compliquée pour 

les communes

Problèmes de 
service client

Couverture 
inexistante certains 
soirs, week-end et 

vacances scolaires

Nombreuses 
coupures

Débit trop 
faible

Manque
de fiabilité

Couverture inégale 
au sein d’une 

même commune WifiMAX
Limites du

Problèmes pour les


